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Indikátor dôvery vobchode
klesol v decembri v porovnaní s novembrom o 1,3 percentuálneho bodu (p.b.) na hodnotu 27,0 vplyvom negatívneho
hodnotenia očakávaných podnikateľských aktivít.

Trendpodnikateľských aktivít za posledné tri mesiace hodnotilo 94 % respondentov priaznivo, resp. bez zmien. Po očistení
údajov od vplyvu sezónnosti sa saldo (40) zvýšilo v porovnaní s novembrom o 2 p.b. Pozitívne hodnotenia (vážené tržbami)
prevládajú vo všetkých sektoroch predaja, vo všetkých veľkostných skupinách a vo všetkých regiónoch. Úroveň (6)zásob sa
medzimesačne znížila o 1 p. b a 93 % respondentov ich hodnotí ako primerané sezóne.  plánujePožiadavky na dodávateľov
zvyšovať 40 % respondentov (o 5 % menej ako v novembrovom prieskume), znižovanie uviedlo 11 % respondentov
(nezmenený stav) a stabilizovaný vývoj očakáva 49 % firiem (o 5 % viac). Výsledné saldo v tomto ukazovateli (44) sa po
očistení od vplyvu sezónnosti zvýšilo o 6 p.b. Požiadavky na dodávateľov budú zvyšovať respondenti vo všetkých sektoroch
predaja okrem predaja a opráv motorových vozidiel, vo všetkých veľkostných skupinách okrem podnikov s 20 až 49
zamestnancami a vo všetkých regiónoch okrem Trenčianskeho a Prešovského kraja. Pri hodnotení 

 boli respondenti v porovnaní s minulým mesiacomočakávanýchpodnikateľských aktivít na najbližšie tri mesiace
pesimistickejší, v dôsledku čoho sa decembrové saldo (47) znížilo o 7 p.b. Napriek tomu rast podnikateľských aktivít očakáva 44
 % podnikov (o 13 % menej ako v novembrovom prieskume), stabilizovaný vývoj 43 % firiem (o 7 % viac) a pokles predpokladá
13 % respondentov (o 6 % viac). Pozitívne hodnotenia prevládajú vo všetkých sektoroch predaja okrem predaja a opráv
motorových vozidiel, vo všetkých veľkostných skupinách okrem podnikov s 11 až 49 zamestnancami a podľa regiónov vo
všetkých krajoch okrem Trenčianskeho a Prešovského. Vo vývoji  nenastala v porovnaní s novembrom zmena azamestnanosti
sezónne očistené saldo zostalo na hodnote 30. Väčšina respondentov (58 %) o zmenách neuvažuje, 35 % očakáva zvyšovanie
zamestnanosti a 7% počíta so znižovaním počtu zamestnancov. Zamestnancov plánujú prijímať vo všetkých sektoroch predaja
okrem predaja motorových vozidiel, maloobchodu s pohonnými hmotami a vo všetkých veľkostných skupinách okrem podnikov
s 11 až 49 zamestnancami. Z územného hľadiska počítajú s prijímaním zamestnancov vo všetkých regiónoch okrem
Trenčianskeho a Prešovského kraja. Pri hodnotení väčšina (65 %) oslovených predpokladá, žeočakávaného vývoja cien 
vývoj cien zostane nezmenený, čo je o 4 % menej ako v predchádzajúcom mesiaci. Rast cien očakáva 30 % respondentov (o 4 
% viac ako v novembrovom prieskume) a pokles 5 % podnikov (nezmenený stav). Výsledné saldo (27) v porovnaní s
predchádzajúcim mesiacom vzrástlo o 4 p.b. Zvyšovanie cien predpokladajú respondenti vo všetkých sektoroch predaja okrem
opráv motorových vozidiel, podľa veľkosti vo všetkých veľkostných skupinách okrem podnikov s 50 až 99 zamestnancami a z
územného hľadiska vo všetkých regiónoch okrem Nitrianskeho kraja.

Poznámka: * V decembri 2019 sa prieskumu zúčastnilo 376 respondentov, ktorí reprezentujú všetky typy obchodných
prevádzok. Hodnoty indikátora dôvery v obchode a sáld sa pohybujú v rozmedzí od -100 (odpovede všetkých respondentov sú
pesimistické) do 100 (odpovede všetkých respondentov sú optimistické), pričom saldo zásob tovarov sa interpretuje opačne.
Údaje sú sezónne upravené.
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Upozornenie: Pri uverejnení celej informatívnej správy alebo jej časti prosíme uviesť zdroj informácií Štatistický úrad
Slovenskej republiky. Štatistický úrad SR tvorí kvalitné štatistiky užitočné pre spoločnosť podľa 16 zásad týkajúcich sa
inštitucionálneho prostredia, štatistických procesov a výstupov podľa Kódexu postupov pre európsku štatistiku.
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